
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 

 
QUARTIERE n. 10 Cervese Nord 

 
 

VERBALE N. 6 - ANNO 2021 
 

 Il giorno 13/10/2021, alle ore 21,00 presso  la sede del Quartiere sitoo 
in via F.lli Latini 24 si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo 
utile ai consiglieri, in seconda convocazione il 

 
CONSIGLIO DI QUARTIERE 

 
Presiede e verbalizza Bissoni Sanzio–  presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglierag 

A Babbi Gianluca P Tisselli Carla 

P Bissoni Sanzio P Ravaglia Mirella 

P Benini Emanuele P Brunelli Alessandra 

P Boschi Massimo P Montanari Roberto 

A Gradassi Valentina P Scarano Giuseppe 

P Rossi Miranda P Barbieri Lando 

A Montalti Rosanna // // 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
� Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. ___10___ 

consiglieri degli 13 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la 
seduta. 

 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Approvazione verbale riunione precedente; 
2. Comunicazione Presidente; 
3. P.U.A.10/05 AT3 Pioppa: osservazioni; 
4. Incontro consorzio Stradali Riuniti del 19/10/2021 Programmazione incontro; 
5. Collegio dei Presidenti dell'11/10/2021; 
6. Richiesta utilizzo sala Terre Centuriate; 
7. Elenco piccole Manutenzioni; 
8. Varie ed eventuali. 

^^^^^^^^^^^^^^^^^^  ̂
 
PRIMO PUNTO 
 Il Consiglio approva all’unanimità il verbale della seduta precedente (02.08.2021). 
 
SECONDO PUNTO 
Il presidente aggiorna i consiglieri sullo stato di avanzamento della progettazione 
dell'ampliamento del cimitero di Gattolino che ancora non è stata iniziata. 
Il 13 settembre si è chiuso il bando dedicato alle associazioni per le attività da svolgere nei 
quartieri. 
Sabato 25 settembre scorso si è tenuto l'evento “Puliamo il mondo” in collaborazione con 
Legambiente, è stato coinvolto il paese di Gattolino con i bambini della scuola elementare 
al mattino che si sono dedicati al parco Staffette Partigiane e al pomeriggio a San Giorgio 
che si sono dedicati a due parchetti della zona.  
Il centro per le famiglie ha inviato una scheda per un sondaggio al fine di individuare i 
servizi migliori da offrire, nel nostro quartiere gli anziani hanno risentito tantissimo delle 
restrizioni dovute alla pandemia 
Il presidente comunica che il consigliere Gianluca Babbi presenterà le dimissioni, 
attenderemo la nomina del suo sostituto 
Si prevede che la nostra biblioteca possa diventare un punto lettura. Procede 
l’organizzazione delle iniziative culturali legate al progetto Con.te.Sto. 
Con la situazione sanitaria attuale probabilmente saremo tenuti a controllare il green pass 
ai partecipanti di eventuali iniziative, leggeremo con attenzione le nuove linee guida. 
La gita di quartiere, che viene organizzata da cinque anni a questa parte una volta 
all'anno, quest'anno dedicata alla Sicilia, ha riscosso un grande successo e stimola a 
continuare nell'organizzazione. 
 
TERZO PUNTO 
Esaminato il contenuto si prende atto del progetto e si suggerisce di adottare la massima 
attenzione ai piani interrati e alle tipologie dei fabbricati al fine di non creare “grandi 
condomini” anche in virtù della max altezza consentita. 
(Segue lettera). 
 
QUARTO PUNTO 
Il 19 ottobre prossimo il Consorzio Stradale ha organizzato nella nostra sala di quartiere 
un incontro per una problematica sulla via Pieve di San Pietro. 
 
QUINTO PUNTO: 
Al collegio dei presidenti è stato illustrato un programma di iniziative che verranno svolte 
nei prossimi sei mesi, il nostro quartiere ha dato il sostegno all'associazione Apeiron, 
all'Associazione Musicale Chorus e all’associazione Aidoru, quest'ultima sarà 
l'associazione di riferimento per le iniziative del nostro quartiere. Attualmente abbiamo 
chiesto la programmazione della distribuzione dei mandarini agli ultranovantenni del 



nostro quartiere in occasione del Natale e la giornata dell'Epifania per i bambini, in seguito 
valuteremo altro.  
Sempre al collegio dei presidenti è stata presentata “Fondaffitto”, fondazione che si 
occupa di promuovere l'abitazione sociale e aiutare alla ricerca di un'abitazione.  
 
SESTO PUNTO 
Concessione sala all'Associazione Terre Centuriate, si delibera l'utilizzo della sala a titolo 
gratuito e a tempo indeterminato. 
 
SETTIMO PUNTO 
Si vuole riportare l'attenzione sulle precedenti richieste del nostro quartiere quali: 
zona 30 sulla via San Giorgio, divieto di sosta sulla Via Parataglio lato sud nel tratto da via 
San Giorgio a via Volontari della Libertà, installazione di tavoli nel parco Pietro Maganza, 
pulizia del marciapiede sulla via Montaletto verso via Calabria, come nuova segnalazione 
sistemazione della banchina stradale in via Prov.le Cervese di fronte al civico 1869. 
 
OTTAVO PUNTO 
Come quartiere chiediamo che l'amministrazione verifichi i parcheggi disabili nella 
piazzetta Don Secondo Farnedi a San Giorgio, allo stato attuale ne sono presenti due, 
chiediamo di verificare la necessità ed eventualmente di eliminare il superfluo. 
Come quartiere richiediamo l'installazione di panchine rosse e panchine arcobaleno 
almeno in ogni frazione. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 23,10. 
 
Allegati: // 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
            il presidente 
                                                                                                Sanzio Bissoni 


